

十项举措助力美丽河南建设

(上接一版) 推动生态环境高水平保护

维护生态安全格局,统筹实施重要山脉、河流、森林、湖泊、湿地等保护修复。《意见》提出,科学开展国土绿化,高标准打造黄河生态带,提高太行山、伏牛山、桐柏山—

大别山水源涵养与水土保持能力,稳固“一带三屏四廊多绿芯”生态空间格局。稳步推进秦岭东段洛河流域山水林田湖草沙一体化保护修复工程等项目实施,着力提升生态系统稳定性和服务功能。对京津冀及周边地区、黄河流域、大运河、南水北调中线工程等重点区域,分单元识别突出环境问题,落实环境治理

差异化管控要求。

以改善水生态环境质量为核心,因地制宜、分类施策,深化流域水环境分区管控,强化重要水生态空间管理,推进美丽幸福河湖建设;加快补齐城镇污水收集和处理设施短板,加强农业面源污染防治。加强土壤环境分区管控,严格农用地分类管理和建设用地准入管

理。推进地下水污染防治重点区域划定,推动声环境分区管控。

强化生态环境保护政策协同,加强监督管理。落实“双随机、一公开”监管执法、常态化专项执法、典型案例警示曝光等机制。建立完善问题发现、交办、督办、整改闭环工作机制。

481个小麦新优品种亮相黄淮麦区地展大会

本报(记者 赵冬 实习生 曹馨予)一粒好种,万担好粮。近日,第八届黄淮麦区小麦新品种地展大会在荥阳市城关乡官寨村“丰德康河南(荥阳)育种站”举办。

此次地展大会采用“线下+线上”互动的创新形式,为种业发展搭建了重要交流平台。大会现场,科研单位和种子企业的小麦新优品种集中亮相,涵盖7省244家单位的481个品种,较上届增长6.7%。除新品种展示外,现代农业装备、绿色药肥、农业新技术也纷纷展示,促进了各方的交流、洽谈与交易。

开幕式结束后,专家组深入田间,对参展品种进行现场评审,未能亲临现场的人员,通过扫描二维码进入直播间,实现远程观摩。此次地展大会与线上平台合作,小麦生长期全程直播,方便农户看禾选种,实现农业科技深度融合。

智慧农机现场演示 田间地头尽显身手

本报(记者 赵冬 通讯员 苏琳)推动农机装备升级与数字农田建设,破解全程机械化薄弱环节。近日,郑州市农业技术推广中心农机推广站联合郑州市农业机械技术中心,在荥阳市高村镇韩常村举办郑州市2025年农用航空机械暨智能水肥一体机现场演示会。

本次演示会吸引了极飞科技、大疆创新、神速智能农机、国正科技、腾跃科技等知名企业参会,采用“现场演示+政策解读”模式,不仅展示了先进的智慧农机装备,还对相关政策进行解读。演示会重点介绍了农用航空机械(植保无人机)在提升病虫害防治效率等方面的优点,以及智能水肥一体机技术的重要作用。

现场演示环节成为本次活动的亮点。极飞、大疆等企业展示了最新的无人机防病虫害、防虫、防旱、增粒重一体化作业流程,无人机在空中灵活穿梭,精准喷洒作业,展现了其在农业生产中的高效应用。同时,国政科技等企业也展示了水肥一体灌溉智能控制系统的现场作业,为与会人员带来了全新的农业生产理念。

科普大篷车“开”进校园科技运动会



本报讯(记者 刘盼盼 文/图)记者昨日从郑州科技馆获悉,该馆携“科普大篷车”、炫酷科学秀及专业裁判员团队,近日鼎力助阵西流湖小学第二届科技运动会,以“科技+体育+趣味”主题,为全校师生及家长呈现一场智慧与活力交织的盛会。

据悉,郑州科技馆“科普大篷车”包括20余项互动展品,“炫酷科学秀”“天鹄绒触觉”等科普展品,亲身体验科学原理,感受科技魅力(如图)。展品结合趣味性、知识性,激发学生探索热情,现场成为科学启蒙的实践课堂。

功夫郑州 奇遇记

闪耀曼谷的河南00后拳击手

本报记者 袁建龙 汪永森 刘德华

“这是一个新的起点,我会继续朝着目标前进,无论失败几次都会坚定地相信自己一定会成为世界冠军。”近日,在泰国曼谷WBC世界拳击协会ABF亚洲金腰带争夺战中,来自河南的00后拳手蒋守成成功KO泰国拳王,完成了由武校教练到职业拳手的转变,为自己的职业征途交上了一份优秀答卷。

少年拳台崭露头角

2000年,蒋守成出生于河南新乡,2015年,进入少林塔沟武校开启习武之路,半年后由武术散打转攻拳击,此后在校运会选拔赛崭露头

角入选校重点队。2016年,他正式进入校拳击专业队。2018年,在综合考评中他以第一名的成绩获得全额免学费的奖励。

2019年,蒋守成留校任教,半年内又从助理教练晋升为少年拳击队主教练,并两度获评“优秀教练员”。

2024年,他在休赛期间萌生职业梦想,毅然踏上拳坛,在世界拳击舞台上迅速打出一片天地,不断展露新生代拳手的力量。

磨砺奠定成功基础

担任拳击队主教练期间,蒋守成通过高强

度对抗训练和战术分析,2019年至2023年打造出校运会“五连冠”班集体,期间还带领团队多次斩获全国青少年赛事奖项。

“只有不断磨砺自己,才能在未来的道路上走得更远。”他认为,每一次比赛不仅是对队员的一次考验,更是对自己执教能力的检验。对胜利的渴望和对责任的担当,让他带领队伍在赛场上所向披靡,创造了一项又一项佳绩。

2019年、2020年,蒋守成作为塔沟武校表演团成员两次登上央视春晚舞台,紧张的排练日程、高强度的体能训练……让他感受到了前所未有的压力,这样的经历和心态为他在拳坛

(上接一版)既保护文物版权,又吸引年轻收藏群体……正如我们看到的,裸眼3D、全息投影、VR虚拟现实等数字化呈现方式全员上阵,一件件珍贵的文物让人“大开眼界”;网上展厅、云游展馆、虚拟展览等形式轮番登场,一个个文物展览借助互联网平台“走进”千家万户。种种技术应用不仅打破时空限制,更让考古数据可视化、让文物成为“可带走的记忆”,让观众转化为参与式文化生产。

当下的郑州,文化事业愈加繁荣,文化发展持续向好。提升博物馆质量、精细化管理、创新展览方式,让市民深度参与文化生活,让华夏文明绵延不绝、生生不息,郑州市走出了一条特色之路。博物馆作为城市文化建设的重要一环,正呈现出卓越的文化创造力,凝聚着统一的文化共识,更展示着郑州市不断提升公共文化服务质量,积极推进文物保护利用和文化遗产保护传承的决心。

2025年国际博物馆日的主题是“快速变化社会中的博物馆未来”,直指数字革命、社会转型与公众需求迭代下的文博行业生存问题。在技术快速发展与价值加快的时代,作为华夏文明、黄河文化和中原文化核心承载地的郑州,郑州博物馆正以“守正创新”的姿态,以科技为翼,以用户为中心,以城市为舞台,将“青铜器上的铭文”转化为“屏幕上的共鸣”,在时代浪潮中探索一条兼具地域特色与未来感的转型路径,真正让历史活在当下、走向未来。

让千年商都「活」在当下、走向未来

决胜起到了关键作用。他表示,自己在塔沟武校不仅学到了精湛的拳艺,更学会了如何在逆境中坚持,在挑战面前勇往直前。

全新起点继续前行

当胜利的钟声响起,蒋守成身披五星红旗振臂高呼,他的眼中闪烁着泪光,那是过往努力的肯定,也是对未来的无限憧憬。

据了解,WBC(世界拳击理事会)作为国际四大职业拳击组织之一,其ABF亚洲金腰带被视为洲际拳坛最高荣誉。蒋守成的成功用实际行动证明,只要有梦想、有坚持、有付出,就一定能够在国际舞台上绽放属于自己的光芒。夺得ABF亚洲金腰带,对于蒋守成来说,既是一个阶段性的胜利,也是一个全新的起点。他深知,前方的道路依然漫长且充满挑战,但他已经准备好,以更加坚定的步伐,继续前行。



2022全国公益广告大赛获奖作品